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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη κάλυψης θέσεων σχολικών νοσηλευτών ΠΕ25 στην Π.Ε. Δράμας για την
ασφαλή φοίτηση μαθητών με σοβαρές υγειονομικές ανάγκες

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

Με βάση το ΦΕΚ 2038/Β/05.06.2018 ορίζονται αναλυτικά τα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις των
Σχολικών Νοσηλευτών, τα οποία περιλαμβάνουν την υποστήριξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες, που φοιτούν σε σχολεία γενικής εκπαίδευσης και για τους οποίους έχει
εκδοθεί απόφαση έγκρισης υποστήριξης κατόπιν σχετικής γνωμάτευσης δημοσίου νοσοκομείου.
Ειδικότερα, είναι υπεύθυνοι για την παρακολούθηση της υγείας των υποστηριζόμενων μαθητών και
τη συνεργασία με εκπαιδευτικό και ιατρικό προσωπικό, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής
φοίτησή τους στο σχολικό περιβάλλον.
Ωστόσο, στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Δράμας παραμένουν κενές αρκετές θέσεις σχολικών
νοσηλευτών, γεγονός που έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία σε γονείς και φροντιστές παιδιών που
χρήζουν αυξημένης καθημερινής υγειονομικής φροντίδας.
Άλλωστε, το πρόβλημα της μη κάλυψης εγκεκριμένων θέσεων σχολικών νοσηλευτών στην
Περιφερειακή Ενότητα Δράμας είχε ήδη επισημανθεί με την υπ’ αριθμ. 2587/10-01-2025 Ερώτηση
στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, χωρίς όμως να έχει δοθεί ουσιαστική λύση στο
πρόβλημα.
Δεδομένου ότι οι σχολικοί νοσηλευτές ΠΕ25 είναι απαραίτητοι για την ασφάλεια μαθητών με
σοβαρά προβλήματα υγείας.
Δεδομένου ότι στην Π.Ε. Δράμας σημειώνονται σημαντικές ελλείψεις, παρότι έχουν εγκριθεί θέσεις.
Δεδομένου ότι η απουσία σχολικού νοσηλευτή, ενδέχεται να θέσει σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία των
υποστηριζόμενων μαθητών.
Δεδομένου ότι ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, είναι απολύτως επιβεβλημένο να
υπάρχει σαφής ενημέρωση σχετικά με τη διάθεση σχολικών νοσηλευτών, ώστε οι γονείς και
φροντιστές παιδιών με σοβαρές υγειονομικές ανάγκες να γνωρίζουν αν το σχολείο δύναται να
καλύψει τις ανάγκες φροντίδας των παιδιών τους.
Δεδομένου ότι η απομένει μικρό χρονικό διάστημα μέχρι την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια κ. Υπουργός:
1. Σε ποιές άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να καλυφθούν εγκαίρως οι θέσεις
σχολικών νοσηλευτών ΠΕ25 στην Π.Ε. Δράμας πριν από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς;
2. Υπάρχει η πολιτική βούληση για επίλυση του προβλήματος μέσω λήψης συγκεκριμένων μέτρων ή
θέσπισης κινήτρων, ούτως ώστε να καταστεί ελκυστικότερη η πλήρωση των εν λόγω θέσεων;
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